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Resumé chapitre 1 – Le petit prince  – septième année
J'ai six ans quand ( when ) je dessine ( draw ) pour la première fois ( first time ) un boa ( serpent ) qui mange un éléphant.
Je souhaite ( I wish ) devenir peintre, mais ( but ), les adultes ne comprennent pas ( don’t understand ) mon dessin. Ils voient ( see ) un chapeau. Il faut ( I should ) toujours ( all the time )expliquer et c'est fatiguant ( tiring )
Alors ( then ), j'apprends ( I learn ) à piloter des avions ( airplane ) et je rencontre ( meet ) des personnes sérieuses grâce à ( thanks to )mon métier ( job ).
Je vis ( live ) seul ( alone ) sans ( without ) personne avec qui parler. 
Il y a ( since )six ans dans le desert du Sahara, j'ai eu une panne ( motor broke down ). Mon moteur a un problème et je suis seul pour le réparer ( fix it ) . Je n'ai pas de l'eau ( water ) que pour huit jours( days ).
Le premier soir ( first evening ), je m'endors ( sleep ) seul et loin ( far ) de tout être humain. Je suis surpris quand une voix ( sound ) me réveille :
-S'il vous plait, dessine-moi un mouton ( sheep )
-Quoi ( what ), je me lève vite ( I get up quickly )et je regarde le bonhomme extraordinaire ( strange young man ). Ce garçon n'a pas l'air perdu( lost ), ni d'avoir faim ( neither hungry ) ou soif ( neither thirsty )
-Qu'est-ce que tu fais là ? ( What are you doing here )?
Il répète : S'il vous plait, dessine-moi un mouton.
Je prends ( I take ) une feuille de papier ( paper ) et un stylo ( pen ), et je dis que je ne sais pas ( don’t know )dessiner.
-Ça ne fait rien ( it's ok ).
Je n'ai jamais ( never ) dessiné un mouton, alors je redessine le boa.
Il me répond ( answers ) : Non, je ne veux pas ( I don't want ) un éléphant dans un boa, j'ai besoin ( I need ) d'un mouton.
Stupéfait ( surprised ), je recommence ( restart ) plusieurs ( many ) dessins car ( because ) le petit prince n'est jamais satisfait ( never satified ) . Je fais ( I do )un dessin et je dis ( I say ) : Voilà ( here is ) sa caisse ( box ), le mouton est dedans ( inside ).
Mon ami ( my friend )est heureux ( happy ) : C'est exactement comme ça ( like this )que je veux ( I want ).
Le petit prince pose ( asks ) beaucoup de questions, mais ( but ) ne répond pas. Quand ( when ) je lui dis que je peux ( I can ) voler ( fly ) avec mon avion, il me dit ( says ) :
Tu es tombé ( fell ) du ciel ( from sky ) toi aussi ( also )? De quelle ( which ) planète es-tu ?
J'apprends alors que le petit prince est d'une autre ( other ) planète toute petite.
Je pense ( I think ) que la planète du petit prince est l'Asteroïde B612, vue ( seen ) en 1909 par un astronome turc. Personne ne le croyait au début ( no one believed him at the beginning )
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